

# 快递包裹悄然粘上小广告 这真是件新鲜事,很多人不知情

本报3月27日讯(记者 陈兰

兰) 近日,家住德城区的王女士在收到的中通快递包裹上接连发现,黑色的包裹袋上还粘着一个小广告,广告是两家店铺的促销宣传。德州中通速递有限公司经理表示对此事不知情,可能是业务员的私人行为。

“今年3月15日左右收到一个带广告的包裹,当时没有在意,27日收到的包裹,发现广告内容与上次一样,分别是一家置业公司和茶业经销商的广告。”王女士说,收到快递包裹后肯定会对封面内容多关注几眼,无形中就记住了广告的内容,感觉商家投递广告的心思特别巧。另外王女士不知道快递公司是否有权利贴这

样的小广告。

中通快递的投递员李师傅告诉记者,这几天投递的包裹都带有小广告,具体是什么时间、在什么地方、什么人贴上这些广告他不清楚。中通速递有限公司有个分拣中心,每天包裹到达德州后,有专门的工作人员进行分拣,然后按划分好的片区,将包裹分发给投递员,“这些包裹到我们手里时已经有小广告了。”李师傅说。

根据快递封面广告投放热线,记者联系到捷润广告一位姓孙的负责人,他说,公司年初刚刚成立,主要在快递包裹封面上帮客户投放广告,在德州地区除顺丰、EMS不能承接此类业务外,客户可以根据需求自由选择投放的

快递公司。长14厘米、宽10厘米的广告,每天投放10000个包裹,投放7天,收取的费用为3000元,根据广告面积、投放时间收取的费用几千元不等。

中通速递有限公司客服人员说,广告公司的人一般会在早上来贴广告,但快递公司没有收取任何费用,广告贴在封面上也不会对市民的包裹造成影响。中通速递有限公司的经理表示对此事他不知情,可能是业务员的私人行为。一位从事快递行业多年的人说,根据《快递业务操作指导规范》快递包装需要符合国家标准和行业标准快递封装用品要求,但是对于能否粘贴广告,他以前从来没有经历过,对此并不知情。



## 龙须沟

3月27日,在天衢工业园,一条露天臭水沟旁堆满垃圾,河道空洼地带倾倒满各类垃圾,而沟边的空地上满是经营小吃的摊位。 本报记者 马志勇 摄

## 全市336名责任督学挂牌 督导课业负担饮食卫生等问题

本报3月27日讯(记者 王明

婧) 27日,记者在德州市教育局获悉,336名责任督学进行挂牌,覆盖全市1332所中小学(含民办学校)。市民如发现学校收费、教学、课业、食品安全、饮食卫生等情况,均可以与督学联系。

据了解,责任督学由教育督导室专职督学和教育行政部门的工作人员共同组成,实行注册登记,并向社会公示。按照中小

学生布局和在校生规模等情况,每名责任督学负责5所左右中小学。

责任督学主要对学校办学进行监督,对学校管理和教育教学进行指导,受理和核实相关举报和投诉,并对问题督促学校整改。对学校校务管理、招生收费和择校情况、课堂教学、体育锻炼、课业负担、教师师德、交通安全、饮食安全和宿舍卫生等进行经常性

督导,采取随机听课、查阅资料、校园巡视等方式,对每所学校实施经常性督导不少于1次。

责任督学统一制作标牌,注明姓名、照片、联系方式和督导事项,在校门显著位置予以公布。督导结果和督学建议,将作为对学校和主要负责人综合评价的重要依据,学校评优树先、干部任免、教师考核也会充分听取责任督学的意见。

## 乐陵联社推动电子 银行业务快速发展

3月15日,夏津联社组织高管、中层、部分党员干部和职工共计80多人,集中观看电影《周恩来的四个昼夜》。影片以60年代初我国发生自然灾害为背景,讲述了周恩来总理到河北革命老区调研,与当地村民之间发生的感人故事。此次观看教育影片作为夏津联社开展教育实践活动的一部分,使大家认识到只有充分依靠群众、积极发动群众、热情服务群众,才能进一步改进工作作风,增强工作的自觉性、主动性和责任感,更好地创新发展思路,推动各项工作稳健发展。

(程显国 张涛)

## 夏津联社组织 观看教育影片

3月15日,乐陵联社组织精干力量前往市区人口密集区开展电子银行宣传,宣传内容主要涉及个人网银、手机银行、银联POS刷卡奖励及各项电子银行优惠活动。通过现场图片讲解及操作演示的方式向广大群众介绍、营销电子银行业务。通过本次宣传活动使广大客户进一步了解了乐陵联社电子银行产品的各项业务功能及给自身生活带来的便捷之处,同时也使乐陵联社的各项电子银行优惠活动更加深入人心。

## 乐陵联社积极开展 电子银行宣传活动

近日,乐陵联社组织精干力量前往市区人口密集区开展电子银行宣传,宣传内容主要涉及个人网银、手机银行、银联POS刷卡奖励及各项电子银行优惠活动。通过现场图片讲解及操作演示的方式向广大群众介绍、营销电子银行业务。通过本次宣传活动使广大客户进一步了解了乐陵联社电子银行产品的各项业务功能及给自身生活带来的便捷之处,同时也使乐陵联社的各项电子银行优惠活动更加深入人心。

(郑海波 张晨光)

## 陵县联社开展信贷 档案清理规范活动

为增强信贷档案的实用性和有效性,明确责任,建立信贷档案管理立档、归档、交接、调阅、保管长效机制。陵县联社自3月10日开始,在全辖开展了信贷档案清理规范活动。一是召开动员会议,明确活动方案,各社主任为档案自查第一责任人,具体负责信贷档案规范工作。二是明确活动目标,细化工作要求,提出信贷档案规范清理标准,下发自查表,定期上报档案清理活动进度、工作中存在的问题。三是强化督导检查,成立检查验收小组,对各社贷款档案规范清理情况进行验收,并排名通报。

(赵富彬)

## 陵县联社为改革 发展增添新风气

陵县联社坚持营业网点每日晨会制度,把晨会作为“内强素质,外树形象”的重要载体和有效途径,为各项发展再添新风气。一是定标准,细化晨会管理指导思想、实施目标、晨会内容等要求。二是定流程,以“查找问题、探讨方法、交流心得、重温服务”为晨会主要内容,把服务作为晨会内容的核心要素,进一步增强员工规范服务意识,提升团队士气。三是定考核,对晨会记录、档案保管、晨会召开时间、内容、方式、规范化服务学习、待办事项跟踪落实情况等考核指标进行量化考核。

(赵富彬)

## 免费巴士畅游泉城

读者可凭年票报名

本报3月27日讯(记者

刘振) 本报携手山东森林旅游年票办公室联合推出“共赏大美泉城,齐聚五峰山巅”的大型惠民活动,首批开通德州、临沂、枣庄、潍坊、聊城、菏泽、泰安、滨州、东营等9城市的免费森林巴士。凡持有“好客山东”2014年森林旅游年票(以下简称“森林年票”)的读者,都将有机会免费乘坐森林巴士,畅游泉城济南。

“共赏大美泉城,齐聚五峰山巅”活动自本周末起,陆续举行三周。上述9个城市,

每个城市的前50人,将获乘车免费资格(以报名押金为准,押金50元/人,上车导游马上退还,不去不退),活动时间为3月29日、4月12日、4月19日三天,免费游览济南的五峰山、山东省科技馆、大明湖新区等三个著名景点。

森林年票自发行以来,受到众多旅游爱好者的追捧。原价2558元的年票,本报读者只需96元,便可免费游遍全省54家森林公园。德州本地的读者,可以拨打本报旅游热线2696683或者1552645885咨询购买。

## 清明自驾游催热租车生意

本报3月27日讯(记者

王乐伟) 清明小长假马上来临,27日,记者从德州市区多家租车公司了解到,部分租赁公司近半车辆已经被预订,不少租赁者都是打算趁着清明到周边自驾游。

“春暖花开的时节,应该出去走走。”德州市民孙亮告诉记者,他和几个朋友打算租一辆12座的商务车,趁清明假期到蓬莱、青岛、威海等地逛逛,这样既省钱又热闹。

德州向阳大街一汽车租赁公司工作人员介绍,近几

天咨询租车的市民渐渐多了起来,尤其是7座或者12座的车型比较受欢迎,现在他们公司的近半车辆已经被预订,据了解,这些租赁者有的是回家探亲,多数是趁着清明假期到周边城市自驾游。

随后,记者从另外几家租车公司了解到,今年清明假期的租车市场的行情还是不错。“10万左右的家用型车辆颇受市民喜爱,最先租出的车辆也都为此价位,而该种车型的日租在200元左右。”东方红路一汽车租赁有限公司经理称。

## 禹城农商行正风肃纪 确保实效

为解决部分党员、干部思想认识不合拍等问题,禹城农商行以开展党的群众路线教育实践活动为契机,正风肃纪,解决实际问题。转作风,从上转下才能见到成效。该行严抓会议纪律,在行总部各会议室挂置钟表、手机保管箱、乐捐箱,对会议迟到、会议期间接听电话等实行乐捐制度。听意见,从下往上才能正视问题。通过开展

(张铁伦)

## 禹城农商行“一对一”谈心找不足

3月27日开始,禹城农商行开展“一对一”谈心交流活动。该行党委班子成员,中层以上人员及全体在职员工分批分组参加。

活动谈话做到“四必谈”,采用“问答与点评”相结合的方式,并留有谈心

谈话记录。此次活动,进一步查摆了“四风”问题及思想、工作中存在的问题,增进干部职工间的了解,促进相互团结,将该行党的群众路线教育实践活动开展推向高潮。

(李琪 张铁伦)